

„Kolik řečí umíš, tolikrát jsi člověkem.“

Není náhodou, že umět hovořit cizím jazykem je považováno v současné době za samozřejmost. Naše společnost Indet Safety Systems, a.s. již několik let využívá nabídku jazykové školy EdCentre School s.r.o. ve Vsetíně, k možnosti zdokonalit komunikační schopnosti a slovní zásobu anglického jazyka pro zaměstnance firmy.

Jazykové kurzy EdCentre School s.r.o. v různých úrovních jsou vhodné jak pro začátečníky, tak i pro zkušenější, kteří potřebují zdokonalení jednak v komunikačních dovednostech, jednak v gramatice. Probíraná témata mají vnitřní návaznost, naučí účastníky prohloubit dovednosti správného používání zavedených obrátů a zvládnout propojení souvislostí z gramatiky. Ve svém komplexu přinášejí účastníkům spolehlivý standard pro rozšíření slovní zásoby. Zaměstnanci oceňují možnost diskuse s lektorem během výuky, studijní materiály jsou kdykoliv k dispozici – můžete si je pročíst či nastudovat najednou, či se k nim vracet tehdy, kdy máte čas či kdy je právě potřebujete.

V loňském roce připravilo EdCentre School s.r.o. našim zaměstnancům kurzy šité přímo na míru, které je připravují na složení mezinárodní zkoušky TOEIC. Tyto kurzy jsou plně přizpůsobeny obsahu vzdělávacího programu – angličtině pracovního prostředí. Program je sestaven na míru, včetně doporučení vhodné komunikace témat a řešení zcela konkrétních situací z pracovního prostředí. Společným jmenovatelem kurzů je kromě přehlednosti - praktické využití.

Účast na jazykových kurzech EdCentre School s.r.o. představuje jednu z efektivních forem získání kvalitních jazykových znalostí. Kvalita a odborná úroveň českých lektorů i rodilých mluvčích je samozřejmostí.

Všem současným i budoucím studentům přeji příjemný čas strávený výukou cizího jazyka.

Neztraťte chuť učit se něčemu novému a průběžně doplňujte Vaše znalosti o aktuální informace. EdCentre School s.r.o. je a bude Vaším profesionálním pomocníkem a partnerem.



Ing. Jitka Šímarová
Personální ředitelka
Indet Safety Systems, a.s.
www.iss-cz.com

Ve Vsetíně, dne 4.2.2014